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7 Tage
28.05. – 03.06.2023

Saint-Paul-de-Vence Aix-en-Provence

Leistungen

• Fahrt in modernem Hesscar

• Erfahrener Chauffeur/Reiseleiter

• 1 x Übernachtung im 3-Sterne Hotel 
in San Bartolomeo al Mare mit HP

• 4 x Übernachtung im 3-Sterne Hotel 
Les Jardins des Saint-Maxime in 
Sainte-Maxime mit HP

• 1 x Übernachtung im 3-Sterne Hotel 
im Raum Grenoble

• 4 x Nachtessen im Hotel 

• Stadtführung in Monaco, Cannes, St. 
Tropez, Grasse und Aix-en-Provence

• 1 x Weinprobe an der Côte d›Azur

• Bootsfahrt nach St. Tropez

Hotel

durchgehend sehr gute 3-Sterne Hotels

TAG 1  Italienische Blumenriviera

Anreise an die italienischen Blumenriviera. Schlen-
dern Sie bei Lust und Laune am Abend noch ein we-
nig entlang der Riviera, die ihren Namen der Schön-
heit und Vielfalt ihrer berühmten Blumenzucht zu 
verdanken hat. 

TAG 2  Monaco & Saint Maxime 

Monaco ist das Eldorado der Schönen und Reichen. 
Der zweitkleinste Staat der Welt liegt malerisch auf 
einem gewaltigen Felsen und erhebt sein mondä-
nes Haupt stolz über die Mittelmeerküste. Mit unse-
rem Guide schlendern wir zum fürstlichen Grimaldi-
Palast, schauen uns das weltberühmte Casino aus 
der Nähe an und bummeln entlang der Hafenpro-
menade mit den gigantischen und luxuriösen Yach-
ten der Superreichen. Weiter führt die Reise ins 
Bergdorf St. Paul de Vence, der romantische Ort der 
Künstler mit traumha'er Aussicht auf die Côte 
d'Azur. Hier sollte man unbedingt einen Spazier-
gang durch die verträumten Gassen machen. 
Schlussendlich fahren wir weiter zum französischen 
Badeort Saint Maxime am Golf von St. Tropez, wo 

wir für die kommenden vier Nächte unser Hotel be-
ziehen.  Am Fusse der Hügel des Massif des Maures, 
zwischen Pinien und Palmen, vereint das Hotel Les 
Jardins Komfort mit Eleganz und Gemütlichkeit. Die 
große wunderschöne Gartenanlage des Hotels und 
der 200m2 große Außenpool laden weit weg vom 
Trubel des Alltags zu Entspannung und Wohlbefin-
den ein.

TAG 3  St. Tropez und Port Grimaud

Einst war St. Tropez ein verträumtes Fischerdörf-
chen. Dann entdeckte der Jetset und bekannte 
Künstler den malerischen Ort. Der Rest ist Ge-
schichte. Aber man kann sich dem Charme dieses 
Kleinodes einfach nicht entziehen. Mit unserem 
Guide gelangen wir per  Bootsfahrt nach St. Tropez. 
Unterwegs geniessen Sie den Blick auf die schöne 
Landscha' der Côte d'Azur,  einsame Buchten und 
herrscha'liche Anwesen.  Zeit die unvergleichliche 
Atmosphäre und das laissez faire von St. Tropez auf 
uns wirken zu lassen. Anschliessend führt die Reise 
mit dem Car weiter nach Port Grimaud. Die in den 
1960er Jahren nach dem Vorbild Venedigs erbaute

Extra 

Oblig. Reiseversicherung
alle nicht erwähnten Leistungen 

Buchungsgebühren Fr. 20.–

Côte d’Azur 

Französische Riviera – La Grande Bleue 

Tauchen Sie mit uns ein in faszinierende Küstenstädte und traumhafte Naturland-
schaften. Kaum eine andere Küste ist mit so viel Glamour und Zauber behaftet wie 
die französische Riviera. Erleben Sie die Gegensätze zwischen mondänen Orten 
mit klingenden Namen wie Monaco, St. Tropez und Cannes neben pittoresken 
Bergdörfern. Hier werden Sie  täglich von der Sonne geküsst. 

Preis pro Person

im Doppelzimmer Fr.     1185.–
im Einzelzimmer Fr.     1395.– 
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St.  Tropez

Cannes

Monaco by night

Port  Grimaud

Bormes-les-Mimosas

Beratung & Auskun4 Tel. 044 860 05 00 www.hesscar.ch

Planstadt lädt mit ihren vielen Kanälen zum Erkun-
den ein. Gemütliche Einkehr auf dem Weingut mit 
kleiner Weinprobe zur Abrundung des Tages.  

TAG 4  L›Estérel, Cannes und Grasse
Entlang der L’Estérel, einem wildromantischen Küs-
tengebirge aus rotem Porphyrgestein gelangen Sie 
heute nach Cannes. Der mondäne Badeort beein-
druckt mit seinen eleganten Gebäuden und mit 
einer von Palmen überschatteten Flaniermeile, dem 
Boulevard de la Croisette. Machen Sie sich bei ei-
nem Rundgang entlang der vielen Cafés, edlen 
Boutiquen und schicken Restaurants selbst ein Bild 
von den Reizen der Stadt. Nur ein paar Kilometer 
weiter tauchen wir in die Geschichte des Parfüms ein. 
Die „Du'-Hauptstadt“ Grasse, Schauplatz der be-
rühmten Erzählung von Patrick Süskinds „Das Par-
fum“, steht ganz im Zeichen der Dü'e Frankreichs.  
Besuch einer historischen Parfumfabrik und Rück-
fahrt ins Hotel. 

TAG 5  Le Lavandou & Massif des Maures
Le Lavandou ist die Stadt der Delphine und Wale. 
Die Badestrände hier verfügen über einen besonders 
feinen Sand und das Wasser ist türkisblau und glas-
klar. Nach dem Aufenthalt im bezaubernden Fischer-
ort führt die Route weiter  in das Massif des Maures.  
Das leicht bewaldete Hügelland besticht mit einem  
grossen Bestand an Korkeichen und Esskastanien. 
Wir besuchen Bormes-les-Mimosas, eines der 
schönsten mittelalterlichen Dörfer der Provence. Es 
bietet dank seiner  aussergewöhnlichen Lage einen 
einmaligen Blick auf das Mittelmeer. Einen nächs-
ten Halt schalten wir in Collobrières ein. Bei der Be-
sichtigung im Hauptort der Kastanie darf der Be-
such in einer Kastanienmanufaktur mit Verkostung 
verschiedener Köstlichkeiten natürlich nicht fehlen.   

TAG 6  Saint-Maxime – Aix-en-Provence – Lyon
Heute verlassen wir Saint Maxime und fahren in die 
historische Hauptstadt der Region nach Aix-en-Pro-
vence zur Stadtführung mit Spaziergang über die 
von Platanen überwölbte Prachtallee „Cours Mira-
beau“. Hier stehen vornehme Adelshäuser und ele-
gante Hotels. Freie Zeit zum Stöbern durch die 
schönen Boutiquen und die Einkehr zum Essen.  Am 
Nachmittag verlassen wir die Provence und fahren 
zur Zwischenübernachtung in den Raum von Gre-
noble. 

TAG 7  Heimreise
Eine wunderbare Reise geht zu Ende,  die mit einem 
Besuch in Annecy für den Mittagshalt einen schö-
nen Abschluss findet. 
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